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ATA N.o 0014/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 05 de junho de 2018. No dia cinco do 

mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a 
chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 

nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1° - Projeto de lei nO 009/2018- Autor: Executivo Municipal - Dispõe 

sobre nova delimitação do perímetro urbano da sede do município de Echaporã. 2° - 

Projeto de lei nO 011/2018 - Autor: Executivo Municipal - Dispõe sobre a criação da 

Procuradoria Jurídica do município de Echaporã, extinção de cargos e dá outras 

providências. 3° - Projeto de lei nO 012/2018- Autor: legislativo Municipal - Dispõe 

sobre a revisão geral anual dos subsídios dos vereadores e vereador presidente da 

Câmara Municipal de Echaporã. 4° - Projeto de Resolução nO 002/2018- Autor: 

legislativo Municipal - Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos dos 
servidores da Câmara Municipal de Echaporã. 5° - Projeto de Resolução nO 003/2018- 

Autor: legislativo Municipal - Dispõe sobre o reajuste anual do vale alimentação dos 

servidores da Câmara Municipal de Echaporã. INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, 

MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para 
serem enviados ao Chefe do Poder Executivo: Vereador Almir Roberto de Souza: 

INDICAÇÃO N° 0142/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 
possibilidade de fazer a limpeza e manutenção das "bocas de lobo" existentes no 

município. INDICAÇÃO N° 0143/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao 

Executivo Municipal pelo Vereador Sr. Nilton Gazzola, para que as pinturas realizadas 

na manutenção das faixas de pedestres existentes no município, sejam realizadas com 
material de melhor qualidade. INDICAÇÃO N° 0144/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja realizada a limpeza e manutenção de todas as lixeiras 
existentes na Praça Riodante Fontana, bem como a aquisição de outras a serem 

distribuídas no município, conforme já solicitado nesta Casa de Leis. INDICAÇÃO N° 

0145/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de 



C@~ ~kijd de YSdtaJmcã 
Estado de São Paulo 

CNPJ: 02.652.664/0001-60 
Praça Riodante Fontana, 13 - Fone/fax: (18) 3356-1441 - CEP: 19830-000 - Echaporã - SP 

www.camaraechapora.sp.gov.brcmechapora@gmail.com 

transferir a caixa d'água que se encontra parada na antiga bacia de tratamento de 
esgoto, para o Almoxarifado Municipal, a fim de ser reutilizada no referido local. 

INDICAÇÃO N° 0146/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude a 

possibilidade de construir uma caixa para conter a água após a lavagem dos veículos da 

frota municipal. REQUERIMENTO N° 0036/2018 - Requer ao Executivo Municipal, para 

que seja encaminhada a esta Casa de Leis, informações quanto ao "cata vento" que foi 

retirado do portal de entrada do município. REQUERIMENTO N° 0037/2018 - Requer ao 

Executivo Municipal, para que seja encaminhada a esta Casa de Leis, informações 

completas quanto à aquisição de dois ônibus para o município. Moção de Aplausos: 

Dirigida a Sra. Maria de Lurdes da Silva Viana por sua aposentadoria e serviços 

prestados a esta municipalidade. O Sr. Vereador Almir Roberto de Souza fez uso da 

Tribuna para comunicar o início das aulas de vôlei com o Prof. Alexandre, bem como 

comentou junto a seus pares sobre o projeto da Sra. Deputada Rita Passos, sobre a 

conscientização de gestantes sobre a entrega de bebês para a adoção. Vereador 

Dirceu Aparecido Sverzuti: INDICAÇÃO N° 0147/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja realizada a manutenção na Rua Francisco Dorce, no trecho de 

cruzamento com a Rua Pernambuco, pois no referido local há muita água sendo 
empossada, bem como na Rua Orpheu Marcuci, que se encontra com o mesmo 

problema. INDICAÇÃO N° 0148/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada uma reforma na quadra existente no Conj. Hab. Albino Villa, bem como a 
instalação de um campinho no local. INDICAÇÃO N° 0149/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja realizada a manutenção no final do asfalto da estrada da Granja 

66. O Sr. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti, fez uso da Tribuna para agradecer ao Sr. 

Nélio e sua equipe, pela manutenção realizada na estrada, trecho compreendido 
próximo à ponte da fazenda do Sr. Sérgio Rojo. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO 

N° 0150/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a limpeza na 
área verde existente no final da Rua Luis Gimenes. INDICAÇÃO N° 0151/2018 - Reitera 

indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja realizada a 

manutenção na estrada vicinal Echaporã a Campos Novos. Vereadora Greiciane de 

Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0152/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

estude uma política pública com a finalidade de se viabilizar o tratamento de 
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dependentes químicos, através de instituições ou comunidades terapêuticas idôneas. 

INDICAÇÃO N° 0153/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao Executivo 

Municipal, para que seja retomada as atividades do Programa Horta Alimento - Horta 

Municipal. A Sra. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima fez uso da Tribuna para a 
entrega da Moção de Aplausos aprovada anteriormente em Sessão Ordinária, ao Sr. 
Sanderley Marcelo de Souza - 10 Sargento da Polícia Militar e ao Sr. Marcelo Cordeiro 

Marcelino Paes - Capitão da 10 Companhia da Polícia Militar, fazendo também 

considerações sobre o artigo 144 da Constituição Federal, o qual trata da matéria de 

segurança pública, onde assegura que a mesma é dever do Estado, direito e 
responsabilidade de todos, e exercido para a preservação da ordem pública e da 

incolumidade das pessoas, onde abriga em seu inciso "V - policiais militares e corpo de 

bombeiros militares.". Vereador Eduardo de Souza Eugênio: INDICAÇÃO N° 

0154/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que 

sejam tomadas providências no sentido de instalar algum tipo de tela de proteção no 
espaço usado como campo de futebol, existente no Conj. Hab. Guilherme Gianasi, a fim 

de proteger as residências ao lado do referido local de serem atingidas pelas bolas 

quando as crianças ali estão brincando. INDICAÇÃO N° 0155/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que seja realizada a limpeza da calçada existente na Av. 

Perimetral. INDICAÇÃO N° 0156/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja 

trocada as lâmpadas do campo de futebol do Estádio Municipal. REQUERIMENTO N° 
0038/2018 - Requer ao Executivo Municipal, para que seja encaminhada a esta Casa de 

Leis, informações sobre a utilização do prédio do redondo, uma vez que este se 

encontra abandonado, e é preciso dar-lhe uma destinação, dando-lhe uma melhor 

serventia ao município. REQUERIMENTO N° 0039/2018 - Requer ao Executivo 

Municipal, para que seja encaminhada a esta Casa de Leis, informações sobre a 

situação das licitações sobre o uso do espaço de comércio existente na rodoviária. O Sr. 
Vereador Eduardo de Souza Eugênio fez uso da Tribuna para cumprimentar o Sr. Luis 

Gustavo Evangelista quanto a retomada de suas atividades enquanto Prefeito Municipal, 

bem como parabenizou o Sr. Ricardo Tavares de Carvalho, por sua atuação enquanto 

Prefeito Interino. Vereador Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0157/2018 - 

Reitera indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que sejam tomadas 
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providências a fim de melhorar a situação em que se encontra a lixeira existente nas 

proximidades do Posto Portal, seja aumentando o tamanho da lixeira de maneira a 

deixa-Ia mais alta, aumentar a periodicidade da coleta do lixo no local, etc, tendo em 

vista que a mesma não está dando conta de acomodar todo o lixo que ali depositam, 

causando muitos transtornos. INDICAÇÃO N° 0158/2018 - Reitera indicação feita 
anteriormente ao Executivo Municipal, para que os holerites dos funcionários públicos 

municipais voltem a ser impressos e entregue aos funcionários, pelo menos àqueles que 
não possuem acesso para imprimirem através do site. INDICAÇÃO N° 0159/2018 - 
Solicita ao Executivo Municipal, para que o lanche dos estudantes sejam de melhor 

qualidade, quando estes viajam para realizarem atividades extraclasse, tendo em vista 

que há alguns dias, uma classe de estudantes foram visitar uma feira de ciência fora do 

município, e para estes foi oferecido apenas pão com margarina. Vereador Gustavo 

Macharete: INDICAÇÃO N° 0160/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao 

Executivo Municipal, para que seja tomada alguma providência quanto a existência de 
muitos animais domésticos nas ruas do município. O Sr. Vereador Gustavo Macharete, 

discorreu sobre sua indignação quanto ao uso de capina química, a qual prejudicou 

todas as árvores que foram plantadas no campo existente no Conj. Hab. Odilon Milani. 

Vereador Marcelo Augusto Paglione: Moção de Pesar: Dirigida aos familiares do Sr. 
José Ventura Sobrinho - José Ferreiro, pelo seu falecimento. O Sr. Vereador Marcelo 

Augusto Paglione, comentou junto a seus pares sobre informações obtidas junto ao 
Executivo Municipal quanto a realização de manutenção na Rua Amapá nos próximos 

dias. Todos os Senhores Vereadores comentaram sobre o mau uso das caçambas por 

parte do Executivo Municipal, bem como pela população. Logo após passou-se à 

ORDEM DO DIA que nada constou. Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma 

por encerrada, da qual lavr u-se a presente ata, que depois de lida e achada conforme, 

vai devidamente assinada. 

~= Gustavo Macharete 

1 ° Secretário 


